BEFORE THE MISSOURI PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of the Agreement between)	
SBC Communications, Inc. and Sage)	Case No. TO-2004-0576
Telecom, Inc.)	
In the Matter of an Amendment Superseding)	
Certain 251/252 Matters between Southwestern)	Case No. TO-2004-0584
Bell Telephone, L.P., and Sage Telecom, Inc.)	

TRANSCRIPT CORRECTIONS FOR ORAL ARGUMENTHELD ON JULY 8, 2004

COME NOW NuVox Communications of Missouri, Inc. and MCImetro Access Transmission Services, LLC, pursuant to 4 CSR 240-2.110(7), and submit the following corrections to the portion of the Transcript of the Oral Argument of July 8, 2004, concerning argument by their counsel:

Page 47	Line 24	"Central" should be changed to "metro"
Page 48	Line 10	After the word "universe," add the following "the LWC is an interconnection agreement"
Page 48	Line 19	"actual" should be "public"
Page 49	Line 10	"unreportability" should be "number portability"
Page 49	Line 12	"and" should be "covers"
Page 49	Line 13	"to" should be "on"
Page 49	Line 14	"exchanges" should be "of changes"
Page 49	Line 15	"publication" should be "collocation"
Page 49	Line 19	Add a quotation mark before the word "Use" change the word "in" to "or:
Page 49	Line 20	Put a quotation mark after "services."
Page 49	Line 21	"13" should be "153"

Page 50	Line 8	Delete "and it's"
Page 50	Line 18	"the M2A" should be "SBC" and add the work "taken" after "has"
Page 50	Line 19	"It" should be "the M2A"
Page 50	Line 20	"it's" should be "they're"
Page 50	Line 24	Delete the word "the"
Page 51	Line 2	"covers" should be "cover"
Page 51	Line 20	"4.27" should be "4.2.2"
Page 51	Line 24	After the word "alternate" add the words "billing services"
Page 51	Line 25	"ABC" should be "ABS"
Page 52	Line 2	"assurances" should be "services"
Page 52	Line 5	"includes" should be "including"
Page 52	Line 14	"co-mingling" should be "commingling" and delete the word "with"
Page 52	Line 21	Delete the word "the"
Page 52	Line 23	"faces" should be "phases"
Page 53	Line 13	"billing" should be "bill and"
Page 53	Line 14	"178.1" should be "18.1"
Page 53	Line 15	"terms" should be "term"
Page 54	Line 1	"reference" should be "referenced"
Page 54	Line 2	Add the word "submitted" add the word "and"
Page 54	Line 13	"they have" should be "there should be"
Page 55	Line 15	Delete the word "seen"
Page 55	Line 24	"In" should be "And"
Page 56	Line 5	"Before" should be "But"

Page 56	Line 7	Delete the words "to it"
Page 56	Line 10	"it's" should be "the"
Page 56	Line 15	"Quest" should be "Qwest"
Page 56	Line 16	Delete the word "is"
Page 57	Line 7	"provision" should be "provisions"
Page 57	Line 14	"MFM" should be "MFN"
Page 57	Line 18	After the word "legitimate" add the word "expectation"
Page 57	Line 24	"contract" should be "consider the"
Page 58	Line 2	"they" should be "that"
Page 58	Line 7	Delete the word "our"
Page 59	Line 19	Add a comma after the word "rules" and delete the word "that"
Page 62	Line 7	"Quest" should be "Qwest"
Page 62	Line8	"Quest" should be "Qwest"
Page 63	Line 1	"thin" should be "anyone"
Page 63	Line 8	Add a period after the word "carrier", and add the word "It" before the word "would"
Page 64	Line 2	Delete the word "it's"

Respectfully submitted,

CURTIS, HEINZ, GARRETT & O'KEEFE, P.C.

/s/ Carl J. Lumley

Carl J. Lumley, #32869 Leland B. Curtis, #20550 130 S. Bemiston, Suite 200 Clayton, MO 63105 (314) 725-8788 (314) 725-8789 (FAX) clumley@lawfirmemail.com lcurtis@lawfirmemail.com

ATTORNEYS FOR NUVOX COMMUNICATIONS OF MISSOURI, INC. AND MCIMETRO ACCESS TRANSMISSION SERVICES, LLC

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that a true and correct copy of the above and foregoing was mailed, postage prepaid, as well as transmitted electronically via electronic mail transmission, this 14th day of July, 2004, to the following:

Office of Public Counsel P.O. Box 2230 Jefferson City, Missouri 65102

Office of General Counsel Missouri Public Service Commission P.O. Box 360 Jefferson City, Missouri 65102

Paul Lane SBC Missouri One Bell Center, Room 3518 St. Louis, Missouri 63101

C. Brent Stewart Stewart & Keevil, LLC 4603 John Garry Drive, Suite 11 Columbia, Missouri 65203 Mark W. Comley Newman, Comley and Ruth 601 Monroe Street, Suite 301 Jefferson City, Missouri 65102

William D. Steinmeier MaryAnn Young William D. Steinmeier PC 2031 Tower Drive Jefferson City, Missouri 65110-4595

/s/ Carl J. Lumley